
Βουλής 4, 105 62 Αθήνα – τηλ: 210 3310634, k.karabatsoli@parliament.gr
Φαρμακίδου 10, 34100 Χαλκίδα – τηλ: 22210 21713, info@kkarabatsolilaw.gr

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 05/02/2024

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ-ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ΘΕΜΑ: «Πρωτοφανής έλλειψη ανθρώπινων και υλικοτεχνικών πόρων στο Κέντρο 

Υγείας Αλιβερίου».

Μεγάλη θλίψη έχει προκαλέσει στην τοπική κοινωνία η απώλεια του Ευβοιώτη 

Χρήστου Αναστασίου, σε ηλικία μόλις 52 ετών, η οποία υπήρξε αποτέλεσμα τόσο 

της πρωτοφανούς αμέλειας του ιατρικού προσωπικού του Κέντρου Υγείας 

Αλιβερίου όσο κυρίως της έλλειψης ανθρώπινων και υλικοτεχνικών πόρων της 

ανωτέρω υποδομής. Συγκεκριμένα, ο εκλιπών εισήχθη με χαμηλούς παλμούς και 

έντονους πόνους στο στήθος στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου την 31.01.2023, όπου 

υπήρχε μόνο ένας θεράποντας, ο οποίος προέβη σε εξέταση καρδιογραφήματος, 

όπου διαπιστώθηκε πράγματι πρόβλημα. Παρ’ όλα αυτά, παρέπεμψε τον ασθενή 

να μεταβεί στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, με την αιτιολογία ότι δεν είχαν μέσα 

να του προσφέρουν κάποια περαιτέρω βοήθεια, ενώ η διακομιδή δεν μπορούσε να 

γίνει με ασθενοφόρο, διότι δεν υπάρχει. Συνεπώς, κατά την διαδρομή προς το 

Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας ο άτυχος άνδρας κατέρρευσε, με αποτέλεσμα το 

θάνατό του.

Το περιστατικό αυτό φανερώνει την ένδεια των πόρων του συγκεκριμένου Κέντρου 

Υγείας, το οποίο εξυπηρετεί μια μεγάλη περιοχή της Εύβοιας, ήτοι από το Αλιβέρι 

έως και τον Αλμυροπόταμο, και είναι θεμελιώδες για την υγεία των κατοίκων της 

περιοχής, ιδιαίτερα εάν ληφθεί υπόψη ότι το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας απέχει 

οδικώς 50 λεπτά, μέσω δύσβατου οδικού δικτύου. Θεωρώ δεδομένο ότι θα 

αναζητηθούν οι ευθύνες των θεραπόντων για το ατυχές συμβάν, ωστόσο ακόμα πιο 

ουσιώδης είναι η επαρκής στελέχωση με ανθρώπινους και υλικοτεχνικούς πόρους 
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του Κέντρου Υγείας Αλιβερίου. Δεν είναι δυνατόν ώρα 14:05, την οποία κατέφθασε 

ο εκλιπών, να υπάρχει μόνο ένα μέλος του ιατρικού προσωπικού για να τον 

βοηθήσει. Δεν είναι δυνατόν να μην υπάρχει ασθενοφόρο για να γίνει η διακομιδή 

ασθενούς με ασφάλεια και με συνοδεία ιατρού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν είναι το πρώτο παρεμφερές περιστατικό που συμβαίνει 

στην περιοχή και πρέπει να δοθεί ένα τέλος σε αυτή την κατάσταση. Με δεδομένα 

λοιπόν τα παραπάνω, και έχοντας εξάρει την ακραία έλλειψη ιατρικού δυναμικού, 

μηχανημάτων και ασθενοφόρου στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου, το οποίο έχει 

τεράστια σημασία για τους πολίτες της περιοχής, λόγω της απόστασης από το 

Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, καθίσταται επιτακτική η άμεση στελέχωση της 

ανωτέρω δομής με εκπαιδευμένο ιατρικό προσωπικό, η προμήθεια περισσοτέρων 

μηχανημάτων για να μπορεί να προσφέρει καλύτερες διαγνώσεις και θεραπευτικές 

υπηρεσίες για περισσότερα περιστατικά, καθώς και η διαρκής παρουσία 

ασθενοφόρου.

Κατόπιν αυτών,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Με ποια μέσα θα αντιμετωπιστεί η τραγική κατάσταση του Κέντρου Υγείας 

Αλιβερίου και σε ποιο χρονικό διάστημα αναμένεται να δοθεί λύση στην έλλειψη 

ανθρώπινων και υλικοτεχνικών πόρων;

Η Ερωτώσα Βουλευτής




